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SCUOLA DI ATLETICA “Andrea Milardi”

La scuola di atletica sfruttando il lavoro di istruttori e tecnici qualificati si pone come obiettivo di insegnare le basi dell’attività motoria, il correre, il saltare ed il lanciare, gesti semplici che ormai al giorno d’oggi sono passati in secondo ordine, attraverso attività ludiche e propedeutiche.
Le fasce di età vanno dai 4 ai 10 anni per l’attività promozionale, dagli 11 ai 15 per il settore giovanile, sopra i 16 per l’attività agonistica e non.

I costi dell’iscrizione sono stati uniformati a tutti gli iscritti ad eccezione dei giovanissimi degli anni 2013, 2014 e 2015. La quota annuale di 230 euro prevede l’iscrizione, l’assicurazione riservata ai tesserati AICS e Fidal, il materiale sportivo Joma (kit base: tuta, maglia, pantaloncino, zaino) e l’assistenza fisioterapica (una volta a settimana). Per 
Riprenderanno anche le lezioni di ginnastica per adulti ai quali si potrà partecipare rinnovando la tessera di iscrizone alla Scuola con maglia tecnica. 
L’iscrizione alla scuola ed il tesseramento comprende la possibilità dell’utilizzo delle strutture del Guidobaldi (palestre, pista, pistino coperto).

A tutti gli iscritti verrà consegnata una tessera da poter utilizzare per usufruire dei vantaggi con i nostri partner:

Affiancheranno l’attività quotidiana della Studentesca il Centro Commerciale Perseo, TerreSabine, l’azienda Vallesanta, Lingua +, Guidami, i Ristoranti La Favorita, Sale e Papavero, TecnoAdsl, Marianisport, Macelleria Grillo, Laboratorio di Analisi Igea, Programma Salute.
Per sopperire all’assenza di uno dei due main sponsor continua la campagna tesseramenti per i soci sostenitori che in qualche modo vogliono contribuire allo sviluppo e al futuro di una delle più belle realtà del panorama nazionale. La tessera, sottoscrivibile in segreteria ha un costo annuale di 20 euro (socio ordinario) o più (socio sostenitore). 
Sono previste anche lezioni private in preparazione ai test per concorsi pubblici. 

Da settembre ripartirà anche il progetto “Rieti2020”. L’intento è quello di coinvolgere i nati nel 2003 e nel 2004 (probabili futuri azzurrini agli Europei Allievi del 2020) in un primo momento a livello provinciale con raduni, stage di allenamento e iniziative e poi allargarlo anche a livello regionale che nazionale. 

E’ obbligatorio fornire un certificato medico di buona salute rilasciato dal medico di fiducia per i minori di 12 anni per tutti gli altri è necessario un certificato di idoneità alla pratica agonistica.
Possibilità di pagamento tramite: bancomat – bonifico bancario – assegno - contante
Su richiesta verrà rilasciata ricevuta per la deduzione della quota di iscrizione nella dichiarazione dei redditi.

Responsabile Alberto Milardi (347.5047764 – studentescamilardi@gmail.com – www.studentescamilardi.it)
Nel ringraziare coloro che lo hanno già fatto negli anni passati ricordiamo che è possibile donare il 5x1000 all’Atletica Studentesca Rieti – Andrea Milardi (CF 90000880576).

Il cinque per mille indica una quota dell'imposta IRPEF, che lo Stato italiano ripartisce, per dare sostegno, tra enti che svolgono attività socialmente rilevanti (ad esempio non profit, ricerca scientifica). Il versamento è a discrezione del cittadino-contribuente, contestualmente alla dichiarazione dei redditi.
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